

平成19年5月17日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 オ プ ト  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 鉢 嶺 登  
( コ ー ド 2 3 8 9 )  
担 当 者  
役 職 ・ 氏 名 取 締 役 C F O 小 林 正 樹  
電 話 0 3 - 6 2 6 8 - 3 8 4 5

「平成19年12月期 第1四半期財務・業績の概況（連結）」の一部訂正に関するお知らせ

平成19年5月14日に発表いたしました標記開示資料の内容に一部記載上の訂正事項がありますので、下記のとおりお知らせいたします。追加箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正内容

① 1. (要約) 四半期連結貸借対照表（6ページ）

(負債の部)

「Ⅰ 流動負債—6. その他」、「流動負債合計」、「負債合計」

【訂正後】

(単位：千円、%)

科 目	前年同四半期 (平成18年12月期第1四半期末)		増 減	
Ⅰ 流動負債 6. その他	<u>1,510,904</u>		<u>△215,441</u>	
流動負債合計	<u>7,246,606</u>	37.7	<u>123,220</u>	<u>1.7</u>
負債合計	<u>10,422,441</u>	<u>54.2</u>	<u>△2,158,186</u>	<u>△20.7</u>

【訂正前】

科 目	前年同四半期 (平成18年12月期第1四半期末)		増 減	
Ⅰ 流動負債 6. その他	<u>652,319</u>		<u>643,143</u>	
流動負債合計	<u>6,388,021</u>	37.7	<u>981,805</u>	<u>15.4</u>
負債合計	<u>8,296,826</u>	<u>54.3</u>	<u>△1,299,601</u>	<u>△13.6</u>

(資本の部)

「Ⅵ 為替換算調整勘定」、「資本合計」

【訂正後】

(単位：千円、%)

科 目	前年同四半期 (平成18年12月期第1四半期末)	
Ⅵ 為替換算調整勘定	<u>△3,848</u>	<u>△0.0</u>
資本合計	<u>8,676,823</u>	45.2

【訂正前】

科 目	前年同四半期 (平成18年12月期第1四半期末)	
Ⅵ 為替換算調整勘定	<u>△3,848</u>	<u>0.0</u>
資本合計	<u>8,674,991</u>	45.2

② 5. (要約) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書 (10ページ)

(Ⅱ 投資活動によるキャッシュ・フロー)

「出資金の取得による支出」

【訂正後】

(単位：千円、%)

科 目	前年同四半期 (平成18年12月期第1四半期)
出資金の取得による支出	<u>△100,000</u>

【訂正前】

科 目	前年同四半期 (平成18年12月期第1四半期)
出資金の取得による支出	<u>△1,000</u>

2. 訂正理由

過年度数値を転記する際の入力ミスによる誤記載があったため、訂正いたします。

以上